Математика 3 класс
Тема урока: «Сложение круглых десятков и двузначных чисел. Сложение круглых десятков и двузначных чисел 57+40 Решение примеров и задач на сложение круглых десятков и двузначных чисел»
Цель урока: Формировать вычислительный навык.
Задачи: 1. Развивать вычислительные навыки умножения и деления, сложения и вычитания двузначных     чисел без перехода через десяток в пределах 100, решать задачу, закрепить знания  о геометрических фигурах.
2.Коррекция и развитие внимания, памяти, логического мышления, правильной математической речи.
3. Воспитание положительного отношения к учёбе
Домашнее задание: Просмотреть материал к уроку. Выполнить предложенные задания по образцу.
ЗАДАНИЕ:
1. Записать в тетради число, классная работа, тему урока
2. Выполнить задания : с. 127 № 2 (1,2) и № 127 № 3
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ:
С. 127 № 2 (3,4)
Сегодня мы продолжим изучение нашей большой темы «Сложение и вычитание в пределах 100 без перехода через десяток».
Графические построения.
Начертить окружность, радиус которой 3 см.
[image: https://kirgizskaski.ru/wp-content/uploads/1/0/c/10c67fa1ec219013edd439b08f3cf94d.jpeg] [image: https://cf3.ppt-online.org/files3/slide/k/kCP6toAN7LxnrBJ5fQRXyWu0iwDZY3UHOblMm2/slide-1.jpg]
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ЗАДАНИЯ:
1. Записать в тетради число, классная работа, тему урока
2. Выполнить задания : с. 127 № 2 (1,2) и № 127 № 3
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ:
С. 127 № 2 (3,4)
[image: https://sun9-45.userapi.com/impg/g6VSASP0_u26y6JrZ01MiYKtcju2s9cgqBn7xA/ghjN_pyS0gM.jpg?size=810x1080&quality=96&sign=263004521740ab6437e278c8dd0dee6b&type=album]
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